



В г. Ижевске вынесен приговор по делу об убийстве, рассмотренному с участием присяжных заседателей



Собранные первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора по уголовному делу, рассмотренному с участием присяжных заседателей, в отношении 40-летнего жителя г. Ижевска, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что осужденный в мае 2021 года возле одного из жилых домов по ул. Автозаводская в г. Ижевске из личной неприязни, вызванной шумным поведением компании молодых людей в ночное время, ударил ножом 25-летнего не знакомого мужчину, в результате чего он скончался.

По ходатайству обвиняемого уголовное дело в отношении него рассмотрено с участием



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

коллегии из шести присяжных заседателей, которыми вынесен обвинительный вердикт.

С учетом оказанного присяжными заседателями снисхождения, приговором суда виновному назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима и ограничением свободы сроком на 1,5 года. Приговор в законную силу не вступил.

19 Мая 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1688209>